

OZ Popradčania za čistejšie  
životné prostredie  
Široká 64  
058 01 Poprad

V Poprade dňa 13.10.2014

Vážené občianske združenie.

Najväčšou chybou či už mestských alebo štátnych orgánov bolo povolenie takejto prevádzky firmy Schule Slovakia s.r.o. v obytnej časti Poprad – Veľká. Je veľmi ťažké naprávať takéto „chyby“, ale raz sa začať musí. Preto veľmi oceňujem Vašu prácu a aktivitu s akou ste sa pustili určite do neľahkého súboja s firmou Schule Slovakia s.r.o. Potešilo ma, že ste oslovili kandidátov na primátora mesta Poprad, aby sa jasne vyjadrili k problematike Schule Slovakia s.r.o. Toto sú moje odpovede na Vaše otázky.

- 1) Zabezpečenie pravidelného monitoringu znečistenia ovzdušia v obytnej zóne susediacej s dotknutým územím. Tento monitoring mal byť zabezpečený už od povolenia prevádzky, takže s touto požiadavkou súhlasím. Taktiež je potrebné zabezpečenie podmienok EIA – posudzovanie vplyvu na životné prostredie.
- 2) Prijat' VZN mesta Poprad, ktoré bude limitovať prevádzku a dopravu v dotknutom území v nočných hodinách ( ďalej Váš text ). Súhlasím s prijatím takého VZN, ktoré nebude môcť napadnúť ani firma Schule Slovakia s.r.o. ani prokuratúra.
- 3) Zabezpečenie pravidelného kontinuálneho merania hluku 2 krát ročne. Súhlasím s touto požiadavkou a v prípade možnosti toto meranie robiť aj častejšie.
- 4) Obstať a schváliť zmenu územného plánu dotknutého územia. Tým, že mestské zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach skoro stále mení územný plán, stal sa z tohto územného plánu doslova trhací kalendár. Činnosť firmy sa nedá zastaviť zo dňa na deň, ale súčasný stav firmy Schule Slovakia s.r.o. je potrebné zakonzervovať a nepovoliť jej ďalšie rozširovanie v časti Poprad – Veľká.
- 5) Vhodné pozemky pre spoločnosť Schule Slovakia s.r.o sú v oblasti Poprad – Východ (tzv. Golenberg), ale za splnenia podmienok EIA – posudzovanie vplyvu na životné prostredie. Ale pozemky si musí kúpiť spoločnosť sama. Nevidím dôvod, prečo mesto by malo financovať podnikanie súkromnej firmy.

K všetkým bodom by sa dalo napísať podstatne viac. Ale myslím si, že aj keď sú moje odpovede stručné, sú veľmi jasné.

S úctou

Ján Pahut  
kandidát na primátora  
mesta Poprad

